



● 驰援

# 南京美年大健康4名“逆行勇士”出征

## 将在武汉二级医院参与疫情救援

“武汉加油,中国加油,我们来了!”2月18日上午,美年大健康南京分公司一楼大厅里,传出一阵铿锵有力的声音。这里有4名医护人员即将出征武汉,投入到前方战“疫”中去。

现代快报+/ZAKER南京记者  
谢喜卓 梅书华



扫码看视频



南京美年大健康4名医护人员出征武汉 现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

现代快报记者在现场看到,有工作人员正在紧张地打包着物品,4名医护人员也在收拾着行囊。大厅LED显示屏上,八个大字格外醒目——抗击疫情,驰援武汉。

据了解,早在2月13日,美年大健康总部就发出了召集令,面向全国各分公司召集300名医护人员,准备前往武汉支援。“通知发出后,不到四小时,全国各分公司共计就有2600多人报名。”美年大健康南京分公司副总经理田欢告诉记者,仅南京报名人数就有40余人,最小的才年满20岁。

田欢表示,最后他们综合考虑各方面因素,从40多人中,精选出了10名医护人员,上报至美年大健康总部。此次为了抗击疫情,总部还专门包了一架飞机,从上海出发,运输驰援武汉的人

员和物资。2月19日一大早,南京分公司第一批4名医护人员就要赶赴上海,和其他分公司“逆行勇士”一起,飞往武汉。

现代快报记者了解到,美年大健康医护人员到位后,将会被分配到硚口、武昌、江汉、洪山、汉阳等五个区的二级医院,参与疫情救援工作。南京分公司第一批4名医护人员,将在当地进行为期30天的救援行动,之后再由第二批的6人团队前往替换。

41岁的吴进妹,是该公司第一批4名前往武汉医护人员中的大姐姐。她告诉记者,因为自己有在ICU和感染科的工作经验,所以当天看到召集令后,都没有跟老公商量,就直接报名了。“我老公也是学医的,一开始怕他不同意,所以就先报了名,后来跟他说的时,他也很支持我的决

定。”

除了吴进妹,此次出征武汉的“逆行勇士”中,还有戴琴和吕淑丽。另外,还有一名年龄最小的医护人员,她就是26岁的严梦。“2003年非典疫情时我在上小学三年级,在电视上看到很多医护人员抗击疫情,当时就立志长大后一定要从事护理工作。”严梦告诉现代快报记者,得知公司要派人前往武汉参与救援后,她毫不犹豫就报了名。“一开始也没敢给家里人讲,直到出发前一天,才将这个�息告诉他们,大家都非常支持我。出发当天,爸爸还一大早开车把我从淮安送到了南京。”

此外,与美年大健康南京分公司4名“逆行勇士”同行的,还有一批救援物资,包括N95口罩、消毒液、医护服、药品以及生活用品。

● 祝福

# 徐州千金四胞胎名字连起来充满力量 大名“祖果嘉佑” 乳名“绽伊欣莘”

2月18日,在徐州市中心医院儿科监护室里,出生时平均体重3斤左右的早产四胞胎在医护人员的照顾下一天天成长着,在这个特殊的时期,孩子的诞生给大家增添了喜悦,医生给四千金起了乳名:绽绽、伊伊、欣欣、莘莘,谐音战“疫”新生。

通讯员 孙海芹 韩月媛  
现代快报+/ZAKER南京记者  
张晓培



扫码看视频



监护室里的四千金 通讯员供图

籍贯徐州丰县的孕妇小程今年30岁,因患有多囊卵巢综合征,怀孕之路十分艰辛,而让小程意外的是,她怀的竟是四胞胎。1月31日,因新冠肺炎疫情影响,小程决定回家静养。谁知上午刚出院,下午小程就出现了症状返回医院。

医院妇产科主任医师尹凤玲团队启动应急预案,为小程进行了全面的评估,认为孕妇虽然其他指标正常,但患有妊娠期肝内胆汁淤积症,且胆汁淤积有加重趋势,若继续妊娠,胎儿和产妇都将面临危险。所以尽管孩子

尚未足月,也必须提前分娩。

在小程本人和家属的同意下,实施保胎促成熟治疗2天后,2月3日,医院多学科协作作为四胞胎实施剖宫产手术,此时小程孕32周+3天。

手术当天,在进行了严密的防疫前提下,手术开始了。很快,四胞胎顺利诞生,体重最轻1260克,最重1550克,全是“千金”,四个孩子因早产肺发育不成熟,呼吸急促,被送入医院儿童监护室进一步监护治疗。

新生命的诞生,让大家倍感激动。监护室医护人员承担起四

个孩子救护的重任。“治疗早产儿就像走钢丝一样,一刻也不敢大意,尤其是现在疫情持续期间。”儿科副主任、儿科监护室主任刘泉介绍,目前,医护团队正悉心监护,帮助孩子们闯过一个个关口,和爸妈团圆。

四胞胎父亲周群说,孩子的乳名是医生给起的,分别叫绽绽、伊伊、欣欣、莘莘,谐音是战“疫”新生。经过网友集思广益,孩子的大名也起好了:祖伊、果儿、嘉珊、佑思,意思是“祖国加油”,合起来就是战“疫”新生,祖国加油!

天气

## 今天“雨水”没有雨,气温继续升升升 双休日冲20℃,春天的脚步近了

快报讯(记者 徐岑)2月19日,雨水至。江苏也要“化冻”回暖啦!全省最高气温升至11℃。现代快报记者了解到,20日起全省气温还将冲刺15℃,双休日带你提前感受“春天”。

2月19日迎来雨水节气,降水增多是这个节气的特点,江苏的小伙伴们需要注意昼夜温差大,但是总体上最高气温和最低气温都将开启全面回升模式。根据最新气象资料分析,2月19日早晨,全省气温回升至0℃左右,告别冰冻。20日到21日,气温明显回升,最高15℃左右。22日到23日,全省最高气温还将达到20℃左右。南京气象表示,眼下距离常年入春还有一个月时间,但是双休日可以提前带大

家感受春天的温度。

不过,需要提醒大家,仍要注意“春捂”,这有利于保持人体的恒定温度,避免身体不适应突如其来气温变化。省气象台表示,一般来说,日夜温差大于8℃,是“捂”的信号,15℃则是春捂的临界温度。不过体弱的孩子和老人也得再捂7天左右才能适应。

南京三日天气

**今天** 多云,偏南风2到3级,1℃~12℃  
**明天** 晴转多云,东南风3到4级,2℃~16℃  
**后天** 多云到阴有时有小雨,偏西风3级左右,5℃~15℃

公示

## 丁强拟任南京医科大学副校长

快报讯(记者 徐苏宁)2月18日,江苏省委组织部发布省管领导干部任职前公示。现代快报记者注意到,现任南京医科大学第一附属医院(江苏省人民医院)党委副书记丁强拟任南京医科大学党委常委、副校长。具体如下:

丁强,现任南京医科大学第一附属医院(江苏省人民医院)党委副书记。男,1971年12月生,汉族,江苏如东人,在职研究生学历,博士学位,1993年5月加入中国共产党,1995年8月参加工作。拟任南京医科大学党委常委、副校长,试用期一年。

油价

## 92号汽油降至6.3元/升

快报讯(记者 张瑜)油价“二连跌”落地!现代快报记者从国家发改委获悉,自2020年2月18日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低415元和400元。

根据江苏省发改委的价格调整公告,江苏92号汽油每升

下调0.33元,调价后,92号汽油为6.30元/升,对于汽车油箱50升的车主来说,调价后加满将少花16.5元。此外,这次调价后,江苏95号汽油重回“6元时代”,0号柴油重回“5元时代”,分别为6.70元/升、5.91元/升。

数据

## 江苏第四次全国经济普查公报出炉 全省二、三产业法人205.4万个

快报讯(记者 张瑜)2月18日,江苏省统计局、江苏省第四次全国经济普查领导小组办公室联合发布了《江苏省第四次全国经济普查公报》(以下简称“四经普公报”),现代快报记者了解到,四经普公报显示,2018年末,全省共有从事第二产业和第三产业活动的法人单位205.4万个。

本次普查标准时点为2018年12月31日,普查的时期资料为2018年度,普查对象是江苏省境内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。根据第四

次全国经济普查结果,2018年末,江苏省共有从事第二产业和第三产业活动的法人单位205.4万个,比2013年末第三次全国经济普查数据增加100.5万个,增长95.8%;产业活动单位222.9万个,增加106.8万个,增长92.0%;个体经营户453.8万个。

2018年末,在第二产业和第三产业法人单位中,位居前三位的行业是:批发和零售业、制造业、租赁和商务服务业。在个体经营户中,位居前三位的行业是:批发和零售业、住宿和餐饮业、制造业。